

智慧柜台亮相银行大厅,服务更高效、更智能

# 济宁中行网点更加亲民便捷

文/图 本报见习记者 周伟佳

从智能手机到人工智能机器人,这些与智能有关的电子产品涉及到人们生活的方方面面,人们的生活也大大得益于这些智能设备。中国银行济宁分行也顺应时代潮流,对柜台流程进行了重塑再造,创新推出“智慧柜台”,缩短顾客等待时间的同时释放了柜台服务人员,实现客户与银行双赢。

## 六旬老人频夸好用 多种业务轻松办理

走进中国银行济宁分行营业部大厅,映入眼帘的是三台一米多高的智能柜台,和厚重的ATM机相比,智能柜台更加小巧精致。流线的外形、简洁的操作界面、快捷的业务流程让人耳目一新。

“没想到在智能柜台办理业务竟然这么方便,两年的流水打印下来只需两分钟的时间,而且操作十分简单。”陈先生惊喜的告诉记者,以往打印流水需要在营业厅排队领号,再去人工柜台办理,流水打印需要十到二十分钟,如今通过智能柜台办理业务效率大大提高。

61岁的张女士是一名退休教师,每月都会来营业部查取工资。张女士说,别看中行的智能柜台设备是新鲜事物,但学起来容易,用起来方便,即使有什么不明白的地方,银行工作人员也会在旁及时给予指导帮助。“现在很多业务

我自己使用设备就可以办理,很方便,很好用,根本不用再像以往那样排队等待去柜台办理了,节省了很多时间。”交谈中,张女士对中行智能柜台赞不绝口。

据了解,中国银行济宁分行的“智能柜台”在今年5月份正式上线,具有32种业务场景,并且还在不断的升级更新中,每个柜台一天可办理100多笔业务。“智能柜台”出现之后,大部分办理业务的顾客都可在15分钟内办理完成。

“客户不用再排长队,不用再手写单据,只需手指一点,就可以将原来需要在柜台办理的业务自助完成,大幅提高了银行业务处理效率,避免了‘窗口少、排长队、手续繁’的问题,缩短了客户的等待时间。”中国银行济宁分行渠道与运营管理部王经理说。

## 提供“亲民式”服务 网点智能化大势所趋

正在办理跨境汇款业务



的徐女士表示,来中国银行办理业务很多年了,虽然中行服务一直都非常好,但是每次都要排队,填写很多单据,今天体验了一下这台机器,办起业务真是又快又方便,查询余额、跨境汇款这些主要功能操作都很简单,只要按照提示一步一步操作就行了。

“通过使用智能柜台可完成90%以上的非现金业务,个人办卡、激活、电子银行签约、基金、理财、保险、外汇、转账等32种业务都可以‘一站式’搞定。”王经理介绍,原来需要十几分钟办理的业务现在只需三分钟,不用填表

和等待,只需要在智能柜台轻轻点选,即可完成业务办理。

智能柜台不仅高端而且简单易懂,即使不经常办理银行业务的中老年人也能根据文字提示完全掌握操作,可以说智能柜台在操作上真正做到了“亲民”。此外,为了更好的服务客户,提升客户体验,中国银行济宁分行为智能柜台配备专职工作人员,指导客户通过智能柜台办理业务,“陪伴式”的服务也让客户更加舒心和安全。

在王经理看来,智能柜台的投放使用,让越来越多的

柜员从柜台里走出来的同时也让客户得到了更高效、更智能的服务体验。通过最新前沿科技与银行产品的有机结合,可以让服务变得更互动、更有趣、更人性。真正实现了由过去“客户围绕柜员转”到如今“柜员围绕客户转”的转变。

据了解,目前中国银行济宁分行对济宁的36个网点投产50台智能柜台,实现对银行网点100%全覆盖智能升级。中国银行济宁分行将持续扩大智能柜台投放、优化功能简化流程,为客户提供更加贴心便捷的金融服务。



温暖  
爱心

3日,曲阜香格里拉大酒店举办2017年圣诞点灯仪式暨慈善拍卖晚会,活动现场将圣诞集市义卖的全部善款捐给曲阜尼山镇白村小学,用于改善孩子们的学习环境。12月1至2日,曲阜香格里拉大酒店把传统的德国圣诞集市带到曲阜,让曲阜市民足不出户就能体验传统德式圣诞。图为唱诗班的小成员进行表演。

本报记者 姬生辉 见习记者 潘宇 通讯员 金莉 崔曼皓 摄

## 30位养蜂专家谈升级 加快向生态农业转变

本报济宁12月7日讯(记者 晋森 通讯员 王广松)近日,30余位养蜂专家齐聚任城区蜂业协会,共同参加创新驱动转型发展暨任城区蜂业协会成立十五周年活动,商讨养蜂转型升级。

任城区蜂业协会会长王继法首先对养蜂业的现状进行了汇报,他希望借创新驱动转型发展座谈会为契机,全面问诊任城区养蜂业,促进任城区养蜂业尽快转型升级。目前,以任城区蜂业协会为依托成立的济宁市任城区继发蜂业合作社和山东济蜂

堂生态农业科技有限公司在蜂产品转型升级上逐渐摸索出道路,不仅生产原生态的成熟蜂蜜、蜂巢蜜、鲜王浆、蜂花粉、蜂胶、蜂蛹等蜂产品,还参与研发了蜂蜜果饮机,积极推广蜂类授粉。2016年投资建成了集生态文化教育、文化旅游、蜂疗养生与一体的生态文化体验园,文化园分花木观赏认知区、中心体验区,内设芳香植物园、养蜂场、蜂人之家体验室和空中花园,探索蜂产业“三产”融合的新路子,加快传统农业向现代农业、生态农业转变的步伐。

# 一单体屋顶光伏发电项目落户华勤 打造济宁首个新能源科技产业基地

本报济宁12月7日讯

(记者 康宇 通讯员 颜峰)6日,在兖州区华勤工业园,山东华勤橡胶工业集团迎来了新能源科技产业示范基地120MW屋面光伏发电项目,这一项目是其与浙江鸿禧能源有限公司共

同建设,该项目启动后,将成为国内单一整装区域面积最大、装机容量最大的光伏发电项目。

这一项目总投资约10亿元,一期项目投资6.6亿元。项目建成后,每年提供的清洁能源可节约标准煤

约45000吨,减少二氧化碳排放约125000吨,二氧化硫约1500吨,为改善当地能源结构、促进节能减排、推进生态文明建设将起到积极的示范带动作用。

对于这次合作,华勤集团党委书记牛宜顺表示,华

勤集团自创建以来,始终坚持高质高端高效发展,坚持强强联合、创新发展,走出了一条高端引领、创新驱动、科技支撑、绿色低碳的发展道路。

浙江省太阳能行业协会秘书长沈福鑫说,此次华

勤集团与浙江鸿禧能源共同建设的120MW屋面光伏发电项目,是全国乃至全球最大的单体屋顶光伏发电项目,具有显著的带动引领作用,对促进光伏发电行业发展,助推生态文明建设意义重大。